

常州市“三大一实干”活动

简报

第 8 期

市“三大一实干”活动办公室

2017年3月9日

【工作动态】

我市开展“增创发展新优势，种好常州幸福树”专题调研活动

3月起至4月中旬，我市在县处级干部中深入开展“增创发展新优势，种好常州幸福树”专题调研活动。活动将组织党员干部走向基层一线，坚持问题导向、结果导向，紧紧围绕“六问六答”，精准聚焦改革创新、转型升级、智能制造、金融资本、人才战略、生态宜居、民生幸福、社会文明、政务环境等广大干部群众最关心的热点难点问题，开展各种类型的调查研究。通过聚众人之心、集众人之智、筹众人之力，充分发挥理论对

实践的引领指导作用，为增创发展新优势、种好常州幸福树献策出力，为全力推进“两聚一高”新实践、加快建设“强富美高”新常州提供坚强思想保证和智力支持。活动结束后，市委宣传部将对调研成果进行集中梳理并择优编印成册，供市委决策参考。

(宣传部)

市科教城迅速启动“三大一实干”活动

全市“三大一实干”活动动员大会召开后，科教城第一时间研究部署，结合科教城“内涵发展攻坚年”行动，全力推进全市“两聚一高”新实践。（一）迅速传达学习会议精神。3月2日晚上，科教城召开专题学习会，传达全市“三大一实干”活动动员大会精神，要求全体干部职工迅速行动，积极投身到活动中来，在园区掀起创新创业、攻坚克难的良好氛围。（二）迅速成立机构推进活动。成立“三大一实干”活动领导小组，市委常委、宣传部长、科教城党工委书记徐光辉担任领导小组组长，党工委、管委会其他班子成员担任副组长，活动办公室下设综合组、督查组、宣传组，统筹推进各项工作。（三）迅速行动起来走访社区。3月8日上午，活动组赴联系点湖塘镇新天地社区进行了集中走访，与湖塘镇、阳湖街道、新天地社区对接需求，商量细化部署具体活动方案，并实地走访了天隽峰小区。

(科教城)

市公安局专题部署“三大一实干”活动

近日，市公安局召开会议，专题动员部署全市公安机关“三大一实干”活动，副市长、公安局长常和平指出，要坚决贯彻落实市委书记费高云讲话精神，切实推动活动取得实效。（一）强化组织领导。成立“三大一实干”活动办公室，各辖市局、分局、支队参照市局成立专门机构，配备专门力量，确保活动高效推进。（二）全面动员部署。组织学习全市“三大一实干”活动动员大会精神和市局活动组织实施方案，通过专题学习、座谈讨论、撰写体会等方式，深刻领会精神实质，准确把握工作要求。坚持领导带头开展大讨论、带头组织大走访、带头引领大转变，以上率下，带头示范。（三）确保活动实效。把此次活动与加强和改进公安机关作风建设结合起来，与深入推进“五个现代”警务发展战略结合起来，进一步明确方向、凝聚共识，激发干劲、主动作为，为护航“两聚一高”、建设“强富美高”新常州创造更加和谐稳定的社会环境。

（公安局）

市卫计委全面启动“三大一实干”活动

近日，市卫计委召开会议动员部署“三大一实干”活动，通过活动提升全市健康服务质量与水平，开创具有常州特色的卫生与健康发展之路。（一）坚持聚焦主题，开展好大讨论活动。

结合“六问六答”及自身实际，深入讨论，回答好“如何培育健康素养，普及健康生活”“如何健全医疗卫生服务体系，优化健康供给”“如何发挥各类（专）学科人才新优势，提升健康服务”“如何控制健康风险，建设健康环境”“如何适应群众需求，发展健康产业”“如何增创行业文明新优势，增进民生福祉”等问题。（二）坚持求真务实，组织好大走访活动。走访社会资本办医和基层社区卫生服务机构，充分了解系统现状，听取多方意见建议。走访挂钩村（社区）群众、计划生育特殊家庭、本系统困难职工，充分了解群众家庭生产生活难题和主要期盼，解决卫计系统与群众密切相关的实际问题。走访“常医专科联盟”特聘咨询专家、外地专家及其团队、近年柔性引进的高层次人才，广泛寻访海内外知名的常州籍医疗卫生专家，借助知名专家独具的眼界视角和学科素养，开展高端交流，促进常州医疗事业进一步发展。（三）坚持问题导向，抓好大转变活动。鼓励全系统干部职工坚定信念，立足本职，敢于担当，守好规矩，充分融入卫生改革发展大局。

（卫计委）

市交通运输局深入推进“三大一实干”活动

（一）加强组织领导、统一思想认识。全市“三大一实干”活动动员大会后，市交通运输局第一时间召开会议，传达全市动员大会会议精神，并成立了“三大一实干”活动工作领导小组

组和办公室，下设综合协调组、督促检查组、宣传报道组三个工作组，组织全局精干力量，负责活动的全面开展。（二）专题研究部署、周密制订方案。制定交通运输系统“三大一实干”活动方案。其中，“大讨论”以“建设新常州争当先行军”为主题，通过“十问十答”解决交通率先发展、引领发展、支撑发展、服务发展过程中面临的问题；“大走访”通过走访联系点、各相关企业、行业知名专家学者等，增创交通发展新优势，推动高水平现代综合交通运输体系建设；“大转变”以“有激情、重责任、敢担当、守规矩”为目标，在交通运输系统做到“全面覆盖、全员参与、全局联动”，以“120%落实”的标准树立常州交通运输新形象。（三）发动全局力量、层层动员部署。召开交通运输系统“三大一实干”动员会，分别对“大讨论”“大走访”“大转变”和督查考核工作进行部署，要求局属企事业单位在本单位本行业迅速开展活动，确保全市交通运输系统“三大一实干”活动落到实处、做出成效。

（交通运输局）

市安监局推动“三大一实干”活动落到实处

近日，市安监局召开动员大会，对“三大一实干”活动进行动员部署，要求全局上下把“三大一实干”活动与安全监管工作实践紧密结合，与年度重点工作目标任务紧密结合，与“安全生产执法年”活动紧密结合，确保取得实际成效。（一）以树

立信心、理清思路为目标，开展大讨论活动。充分认清安全生产严峻形势，找准差距短板、明确争先方向，立足于当前的基础和优势，把大讨论活动引向深入。（二）以寻访良策、破解难题为重点，开展大走访活动。结合工作实际，深入企业、深入基层走访调研，寻找解决当前安全生产突出矛盾和问题的办法，切实做到摸实情、寻实策、办实事。（三）以改进作风、提升效能为核心，开展大转变活动。锲而不舍地把作风建设往深里抓、往实里做，进一步增强安监干部担当意识，推动各项工作落到实处。

（安监局）